
iw.kkZad izkIrkad izfr'kr

gk;j lssds.Mjh esa 

izkIr izfr'kr ij 100 

vadksa dk vf/kHkkj nsrs 

gq, vf/kdre 60 

vad 

dk;kZy; dk uke in dk uke
vuqHko 

o"kksZa esa 

1 2 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

1 1 lqeu feat Jh djusfy;ql feat 22
e-dz- 29 gkmflax cksMZ dkWyksuh cpsyh ftyk 

nUrsokM+k
iq:"k S.T.

B.E. 

(CIVIL)
500 286 57.20% 34.32 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

2 2 fnis'k flUgk Jh ?ku';ke flUgk 24
jfoUnz ukFk VSxksjk okMZ dz- 12 f'ko eafnj 

ds cktq xyh txnyiqj N-x- 
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 230 46.00% 27.60 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

3 3 fgrs'k dqekj ns'keq[k
Jh gseUr yky 

ns'keq[k
31

xzke Nijk] iks- dksck] rg- MkS.Mh ykSgkjk 

ftyk ckyksn
iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 281 56.20% 33.72 izfrKk fodkl laLFkku dkmalyj 2 ik=

ve`r fQMl iz'kk-vf/k- 1

ghjk Qsjks ,yksl fyfe-
lgk;d 

izca/kd
1

5 5 eksgu yky lkgw Jh peu yky lkgw 23 okMZ dz- 1 Nqjk iks"V Nqjk ftyk xfj;kcan iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 394 78.80% 47.28 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

[kkVokuh lsYl ,.M 

lfoZl
ih-vkj-vks- 1

th 24 U;wt bZ-vkj- 1

7 7 izhfr lkgw Jh rqylhjke lkgw 24 Dok-ua- 5 Fkkuk ifjlj ftyk nUrsokM+k efgyk O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 217 43.40% 26.04 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

8 8 eksfgr dqekj Jh nhun;ky 29
xzke xk;rkikj iks- dksjkZ rg-dqan ftyk 

/kerjh
iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 307 61.40% 36.84

/kerjh fdzlpu 

gkWfLiVy

dkmalyj lg 

dk;Zdze 

izHkkjh

7 ik=

9 9 dq- js.kq 'kakfMY; Jh Mh-,l- 'kkafMY; 22
e-dz- th-,-Mh@th7 flfoy ykbZu okMZ 1 

nUrsokM+k
efgyk S.T.

B.E. 

(CIVIL)
500 330 66.00% 39.60 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

10 10 fnus'k dqekj Jh peu yky 30 xzke&lsUgk;k.k rg& exjyksM+ /kerjh N-x- iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 308 61.60% 36.96 vik=
vuqHko izek.k i= layXu 

ugha gSA

11 11 dq- xfjek lksuys
Jh izeksn izdk'k 

lksuys
24

C/O Jh ih-ih- lksuys fgeky;k Iystj ikbZV 

lerkuxj xksfoUniqj ¼dkadsj½ ftyk m-c- 

dkadsj

efgyk O.B.C. M.B.A. 500 355 71.00% 42.60
esllZ 'ks;lZ ,aM 

bUosLVesaV dkadsj

vkfQl 

vflLVsUl
2 ik=

12 12 dq- lksukfydk dqtwj
Jh dkys'oj izlkn 

dqtwj
25 xzk-$iksLV&flgkj]rg'kadjx<+ ftyk cyjkeiqj efgyk S.T.

B.E. 

(CIVIL)
500 371 74.20% 44.52 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

13 13 yqds'k dqekj lkgw Jh fc'kukFk lkgw 32 xzk$iks-&iykjh]rg&xq:j ftyk ckyksn iq:"k O.B.C. B.C.A. 500 323 64.60% 38.76 ,y-lh-Vh-iykjh
MkVk ,.Vªh 

vkWijsVj
3 vik=

U;wure 'kS{kf.kd ;ksX;rk ugha 

gksus ds dkj.k

ftyk iapk;r nf{k.k cLrj nUrsokM+k ¼N-x-½

iz/kkuea=h vkokl ;kstuk ¼xzkeh.k½ vUrxZr fodkl[k.M leUo;d in gsrq izkIr vkosnuksa dh nkok vkifRr fnukad 23@06@2017 rd izkIr djus gsrq lwph

Ø-
iath;u 

Øekad
uke

firk dk

uke

vk;q 

01-01-2017 

dh fLFkfr esa

i= O;ogkj dk irk fyax
tkfr @ 

oxZ

 'kS{kf.kd 

;ksX;rk

gk;j lsds.Mjh vuqHko 

ik=@ 

vik=
vik=rk dk dkj.k

4 4 Mkseuyky Jh iapjke 33 okMZ dz- 20 dSyk'k uxj chjxat jk;iqj iq:"k O.B.C. M.B.A. 450 285

6 6 fnyhi dqekj dSorZ
Jh foJke izlkn 

dSorZ
30

cSad vkQ cMksnk ds ihNs f'kojhukjk;.k jksM 

ftyk tkWtxhj pkik
298 59.60%

63.33% 38.00 ik=

iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 35.76 ik=
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i= O;ogkj dk irk fyax
tkfr @ 
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 'kS{kf.kd 
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gk;j lsds.Mjh vuqHko 

ik=@ 

vik=
vik=rk dk dkj.k

14 14 [kqesUnz dqekj Jh ekfyd jke 22
xzk$iks- dsjyh ¼cM+h½ rg-&exjyksM+ ftyk 

/kerjh ¼N-x-½
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 283 56.60% 33.96 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

15 15 gksesUn dqekj Jh dsoy jke 22 xzk&cksMjk] iks&/kusyh rg& xq:j] ftyk ckyksn iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 357 71.40% 42.84 ,u-,u- daLVªdlal

flfoy 

bathfu;j
1 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

16 16 uhye dqekj lkgw Jh vtr jke 32
fNjkZ 'kk- izk- 'kkyk ds ikl] esu jksM iks- 

Vq.Mh fcykbZx<+ cyksnk cktkj HkkVkikjk
iq:"k O.B.C. M.B.A. 450 251 55.78% 33.47

N-x- jkT; lg- la?k 

e;kZ- ftyk foi.ku 

dk;kZy; 

ckykSnk&cktkj

laxzg.k dsazn 

lgk;d
1 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

17 17 vt; lko Jh ckcqyky lko 27
C/O Jh ckcqyky lko cSdq.Biqj txUukFk 

eafnj 
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 242 48.40% 29.04

Mh Dykl dkaVsªdj 

larks"k vxzoky
mi vfHk;ark 1 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

18 18 euqrsk"k panzoa'kh Jh ijes'oj 24
S/O Jh ijes'oj panzoa'kh fNjikuh dkWyksuh 

okMZ 11 iks$rg&uksMyk ftyk dchj/kke 
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 337 67.40% 40.44

,e-vkj- daLVªDlUl 

jk;iqj

lkbV 

bathfu;j
2 ik=

19 19 eqds'k flag jkBkSj Jh ftrsUnz dqekj 33
feuh nqjHkk"k dsUnz ds ikl] Jh fogkj u;k 

ljd.Mk] fcykliqj ¼N-x-½ 
iq:"k O.B.C. M.B.A. 450 313 69.56% 41.73

mi lapk-d`f"k lg ifj- 

izca/kd ftyk tkatxhj 

pkWik

WDT lewg 

fodkl 
1 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

20 20 rqdk jke lkgq Jh xksiky jke 25 xzke cjnqyh iks n'kjaxiqj rg$ftyk eqaxsyh iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 322 64.40% 38.64

ekspuyky jk; 

ljdaMk jk;iqj

lkbV 

bathfu;j
1 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

21 21 lrsUnz dqekj c?ksy Jh lqHkk"k pUnz c?ksy 28
ch&955 dkosjh fcgkj ,uVhihlh Vkmufli 

teuhikyh dksjck
iq:"k General M.B.A. 500 287 57.40% 34.44 vik=

lkekU; oxZ dk in ugha gksus 

ds dkj.k

22 22 vkfnR; Hkjksl Jh ,l-ih- Hkjksl 26 oh-Vh-ih- jktuxj cdkoaM ftyk cLrj iq:"k General M.Com. 500 274 54.80% 32.88 vik=
lkekU; oxZ dk in ugha gksus 

ds dkj.k

23 23 jktsUnz dqekj lkgw Jh HkkxhjFkh 31
xzke eksgrjk rsyh iks& panyh] rg& yksjeh] 

ftyk & eqaxsyh
iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 254 50.80% 30.48 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

24 24 yqds'oj lkgw Jh v'kksd 23 xzk&lkSjh iksLV dkjsljk ftyk csesrjk iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 366 73.20% 43.92 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

25 25 yseUr dqekj ns'keq[k Jh ;'koar ns'keq[k 23
xzke& ljksyh iks&Mksdyk] rg& ekuiqj ftyk 

jktukanxkao
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 326 65.20% 39.12

esllZ xqatu 

daLVªDlUl

lkbV 

bathfu;j
2 ik=

26 26 xtsUn dqekj fueZy Jh dk'khjke 31
vktkn pkSd resj ikjk /ke/kk iks& /ke/kk 

ftyk nqxZ
iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 280 56.00% 33.60

,e-,e- dEI;qVj 

,stqds'ku ,.M 

osyQs;j lkslkbZVh

,p-vkj- 

esustj
2 ik=

27 27 larks"kh flUgk Jh jfo flUgk 24
xzk$iks- & Hk.Mkjiqj] rg& [kSjkx<+ ftyk 

jktukanxkao
efgyk O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 395 79.00% 47.40 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

28 28 f[kykou ;kno Jh lqdkyq jke 21
xzke& fp[kyk efV;k] xksaMyokgh] Fkkuk 

Mksaxjxkao] ftyk jktukanxkao
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 388 77.60% 46.56 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k
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i= O;ogkj dk irk fyax
tkfr @ 

oxZ

 'kS{kf.kd 

;ksX;rk

gk;j lsds.Mjh vuqHko 

ik=@ 

vik=
vik=rk dk dkj.k

29 29 nsosUnz oekZ Jh ekfyd jke oekZ 32 lkyklkj xzhu ljksuk ftyk jk;iqj iq:"k O.B.C.
B.Tech 

(CIVIL)
500 280 56.00% 33.60 lpnso fcfYMax

lkbV 

bathfu;j
3 ik=

30 30 jkgqy nsokaxu Jh ih-ds- nsokaxu 24
f'kod`ik gksVy lkbZjke ds lkeus iksfV;k 

pkSd vkn'kZ uxj jk;iqj
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 391 78.20% 46.92 Jh y{eh daLVªD'ku bathfu;j 2 ik=

31 31 v[rj vCnqy c'khj 36
ekby Lvksu dEI;wVj dfeZy ppZ jksM 

Qzstjiqj txnyiqj
iq:"k O.B.C. M.B.A. 450 356 79.11% 47.47 ftyk iapk;r jk;iqj

dk;Zdze 

vf/kdkjh
4 ik=

32 32 lanhi lko Jh Hkq"k.k lko 21 xzk$iks&cjksyh] rg& cluk] ftyk egkleqUn iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 441 88.20% 52.92 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

33 33 gfjds'k lkgw Jh [kqch jke lkgw 23
eBiqjsuk v;ks/;k uxj iks& lqUnj uxj 

jk;iqj
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 325 65.00% 39.00 jkt Jh dUlYVsUl

twfu;j 

baftfu;j
2 ik=

lapkyd LokLF; lsok,W 

jk;iqj

dk;kZ- 

lgk;d
2

dk;kZ-'kk-vk;qosZn 

egkfo|ky; fcykliqj

MkVk ,.Vªh 

vkWijsVj
1

uxjh; iz'kklu jk;iqj
dEI;qVj 

vkWijsVj
1

35 35 pUnz'ks[kj Jh cks/ku yky 23
xzke /kkukiqjh] iks&lksubZMkasxjh] rg& xq:j] 

ftyk ckyksn
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 343 68.60% 41.16 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

36 36 euh"k dqekj vkjMs
Jh fouksn dqekj 

vkjMs
26 y[ku gksVy esu jksM+ xhne ftyk nUrsokM+k iq:"k S.T.

B.E. 

(CIVIL)
500 224 44.80% 26.88 TokbaV dUlVªDVj

lkbV 

bathfu;j
2 ik=

37 37
fodkl dqekj 

dkSf'kd

Jh ukjk;.k flag 

dkSf'kd
24

uxj iapk;r vkenh ftyk $ rglhy 

/kerjh
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 337 67.40% 40.44 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

38 38 foosd flag Bkdqj Jh fouksn flag Bkdqj 21 xzke iapk;r jeryk fcykliqj iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 259 51.80% 31.08 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

39 39 jkgqy lkgw Jh jke ukjk;.k lkgw 24
f'kokth pkSd vkekikjk jkfte ftyk 

xfj;kcan
iq:"k O.B.C.

B.E. 

(CIVIL)
500 352 70.40% 42.24

yyhr dqekj ukFkokuh 

daLVªdlUl

lkbV 

bathfu;j
3 ik=

40 40 iadt ukenso Jh pUnzizdk'k ukenso 34
okMZ u&17 dqehZ ikjk jke eafnj ds ikl 

egkleqan
iq:"k O.B.C. M.B.A. 4000 2679 66.98% 40.19 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

41 41 fodkl dqekj flUgk Jh tkxs'oj flUgk 23
xzke fprkyadk] iVsyikjk xzke iapk;r Hkou 

ds ikl] ftyk nUrsokM+k
iq:"k O.B.C. B.Tech 500 345 69.00% 41.40 vik=

U;wure 'kS{kf.kd ;ksX;rk 

izek.k i= layXu ugha ,oa 

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

xzk$iks&uxiqjk okMZ dzekad&04 ftyk nqxZ iq:"k 57.20% 34.3234 34 frts'k dqekj Jh c`tyky 31 ik=O.B.C. M.B.A. 500 286
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 'kS{kf.kd 

;ksX;rk

gk;j lsds.Mjh vuqHko 

ik=@ 

vik=
vik=rk dk dkj.k

42 42 /kuat; dqekj d';i Jh f}tjkt 25
,y-vkbZ-th-&891 nhun;ky] eaxyk] 

fcykliqj ftyk fcykliqj
iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 229 45.80% 27.48 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

43 43 t; dqekj iVsy Jh jkeukjk;.k iVsy 26 xzk$iks- xqMsyh] rg& lkjax< ftyk jk;x< iq:"k O.B.C. B.C.A. 500 290 58.00% 34.80
mik/;k; loZ lekt 

lsok

izksxke 

dkfMusVj
4 vik=

U;wure 'kS{kf.kd ;ksX;rk ugha 

gksus ds dkj.k

44 44 jhuk lkgw Jh fxj/kj lkgw 23 127 iapw xyh iqjkuk paxksjk HkkBk jk;iqj efgyk O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 356 71.20% 42.72 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

45 45 ;ksxs'k dqekj Hkqvk;Z Jh ch-,l- Hkqvk;Z 25
IykV ua&4 lM+d 2@bZ] gksjh vkVks xSjst 

ykbZu izxfr uxj fjlkyh fHkykbZ] ftyk nqxZ
iq:"k S.T.

B.E. 

(CIVIL)
500 307 61.40% 36.84 vik=

02 o"kZ dk vuqHko ugha gksus 

ds dkj.k

46 46 euh"k dqekj dkSf'kd
Jh rksju izlkn 

dkSf'kd
29

vkse uxj tjgkHkkVk] eksgarh bafXy'k ehfM;e 

Ldwy ds ikl] ftyk fcykliqj
iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 350 70.00% 42.00 vik=

02 o"kZ dk vuqHko izek.k 

i= layXu ugha gSA

47 47 fofiu dqekj nsokaxu
Jh dSyk'k dqekj 

nsokaxu
28

C/O vkjrh VsylZ lM+d & 2 okMZ & 3 U;q 

x;kuxj ftyk nqxZ
iq:"k O.B.C. B.C.A. 500 292 58.40% 35.04

[kkn~; ukxfjd vkiwfrZ 

fuxe jktukanxkao

lgk;d 

izksxkej
2 ik=

48 48 fgrsUnz dqekj lkgw Jh f[kyquUn 23 okMZ ua- 2 xq:j ftyk ckyksn iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 342 68.40% 41.04 ;qojkt dUlVªDlUl

flfoy 

bathfu;j
1 vik=

02 o"kZ dk vuqHko izek.k 

i= layXu ugha gSA

49 49 lqfer ekfudiqjh Jh jkenkl 27 fVdjk ikjk f'kokth ekxZ ftyk fcykliqj iq:"k O.B.C. M.B.A. 500 268 53.60% 32.16
lkjk bUVjizkbtsl 

jk;iqj

esdsfudy 

lqijokbZtj
2 ik=

50 50 eks0 QSt Jh xqyke ftYykeh 21 o`ankou dkWyksuh txnyiqj iq:"k O.B.C.
B.E. 

(CIVIL)
500 308 61.60% 36.96 vik=

02 o"kZ dk vuqHko izek.k 

i= layXu ugha gSA

lqHkk"k jkt ,e- JhukFk larks"k ukx

fMIVh dysDVj ftyk lwpuk foKku vf/kdkjh dk;Zikyu vfHk;ark eq[; dk;Zikyu vf/kdkjh

ftyk nf{k.k cLrj nUrsokM+k ¼N-x-½ ftyk nf{k.k cLrj nUrsokM+k ¼N-x-½ xzkeh.k ;kaf=dh lsok] ftyk nUrsokM+k ¼N-x-½ ftyk iapk;r nf{k.k cLrj nUrsokM+k ¼N-x-½


